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(folytatás az 1. oldalról)
megáldott alkotóinak munkái 
voltak láthatóak. Hímzett dísz-
párnahuzatok, gobelinek, csip-
kék mosolyogtak vissza az ér-
deklődőre. 

A színpad felől jóleső dalla-
mok kúsztak a sportpálya szé-
lén letáborozott főző csapatok 
fülébe. Kilenc társaság vállal-
kozott arra, hogy versenyt főz-
zön a többiekkel. Kisebb-na-
gyobb bográcsok egész sora 
díszítette a pálya szélét, az on-
nan tekergő füst és illatfelhők 
egyértelműen jelezték, hogy 
ott valami készül. A paprikás 
krumplitól kezdve a bakonyin 
keresztül tejfölös csirke, tar-
honya, körömpörkölt, pulyka 
is rotyogott a kondérokban. A 

Szlovák Iskola aprócska tán-
cosai, a Ritmus Sport Aerobik 
Egyesület tánccsoportja, a Szé-
kely Mihály Szakiskola diákjai, 
a Babilon TSE csapata a nagy 
meleg ellenére is kiválóan helyt 
állt a parketten. Az Égi Láng 
Csabacsüdi Evangélikus Kórus 
énekét követően a P13 Galamb 
és Kisállattenyésztő Egyesü-
let temérdek galambot enge-

Tanyanap Középhalmon
dett szabadon, ők a béke hír-
nökeiként szálltak tova. Egy 
mosolygós bohóc arra vállal-
kozott, hogy hűs sátorban lep-
két, virágot, cicát, kutyát és kí-
vánság szerinti fi gurákat fessen 

a kicsik arcocskájára. A pol-
gárőrök a vagyonvédelemről 
tartottak előadást, míg a lövé-
szeknél a célbatrafálás gyakor-
lása volt a feladat.  A színpad 
mögötti kalitkákban lévő kaka-
sok sűrű kukorékolással jelez-
ték a zsűrinek, hogy most már 
jöhetnének mustrálni. Dús tol-
lazatuk, rózsás tarajuk, kac-
kiás faroktolluk és jó kiállá-
suk miatt a környék legszebb 
hím baromfi jai mérték össze 
távolbakukorékoló és szemét-
dombon kapirgáló képességü-

ket, a galambnyi méretűtől a 
pulyka méretűig.  Mire a nap 
programjai kifárasztották az 
ünnepelt gyerekeket és időse-
ket, mire a segítők elfáradtak, 
mire a napsugarak pirosra fes-
tették a résztvevők arcát, kar-
ját, addig a hét fős, Lázár Zsolt 
által vezetett főzőverseny-zsűri 
is meghozta eredményét. 

I. helyezett lett és a legna-

gyobb bográcsot kapta jutalmul 
Jurák János és csapata, ők tej-
fölös kakaspaprikással nevez-
tek a versenybe. 

II. helyen végeztek a Club Ki-
rályok, akik paprikás krump-

lit rotyogtattak a verseny ide-
je alatt. Jutalmuk egy közepes 
méretű kondér lett.

III. helyezettként egy kisebb 
méretű bogrács boldog tulaj-
donosa lett Bandrusz Zsolt és 
neje, akik baromfi mellet készí-
tettek bakonyi módra. A dél-
után nagy részében Raksa Ber-
nadett, szarvasi kötődésű elő-
adóművész zenélt, de olyan 
pompás hangulatot teremtett 
muzsikájával, hogy a színpad 
táncparketté vált és cipőkopá-
sig ment a tánc.  

Kis Gabriella, a Középhalmi 
Idősek Klubjának vezetője és 
Dernovics László képviselő se-

gítő csapata jól ötvözte tudását, 
munkabírását. Az eredmény 
valamennyi résztvevő számára 
kézzel foghatóvá vált egy jól si-
került, örömmel és jó kedéllyel 
megrendezett TANYANAP. 

A középhalmi lakosok, az 
Ótemplomi Szeretetszolgálat 
dolgozói és külkerületi klubjai 
és a Középhalmi Misszió dol-
gozói is aktív részesei voltak 
annak a rendezvénynek, ahol 
egy tányér paprikás krumplival 
mindenkit megvendégeltek. 

A közel száz támogató felé 
személyes köszönettel fordul 
Dernovics László, a körzet kép-
viselője, hiszen élelem, tombo-
latárgy, műsor, anyagi támoga-
tás, üdítő, kétkezi munka for-
májában valamilyen módon 
mindenki támogatta a ragyogó-
an sikerült, összevont ünnepet.  

- Maya - 

Ismét pályázik Szarvas ön-
kormányzata új szennyvíz-
tisztító létesítésére, a meglévő 
szennyvízcsatorna rekonstruk-
ciójára és a még ellátatlan terü-
leteken új csatornahálózat épí-
tésére a Környezet és Energia 
Operatív Program Keretében. 
Az év elején már benyújtották 
pályázatukat e témában, ám az 
nem nyert támogatást. Lehető-
ség nyílt azonban rá, hogy a két-
fordulós pályázaton ismét részt 
vegyen a város. Az első fordu-

lóban az előkészítés költsége-
ihez lehet hozzájárulást kérni. 
Amennyiben ez eredménnyel 
jár, akkor indul a második for-
duló, amelyen már a kivitelezés 
költségeihez – ez az előzetes 
kalkulációk szerint 1 milliárd 
865 millió foritnt – lehet támo-
gatást nyerni, maximum azok 
85 százaléka erejéig. A testület 
július 23-iki, rendkívüli ülésén 
a pályázat elindításához szük-
séges döntéseket hozták meg a 
képviselők.

Újra a szennyvíztelepre 

Helyesbítés
Lapunk július 31-iki számának 5. oldalán az „Egyedi határér-

ték” című hírben helytelenül jelent meg, hogy az önkormányzat 
a jövőben egyedi döntés alapján határozza meg a tulajdonában 
lévő lakások és helyiségek bérleti díjának minimumát, illetve 
maximumát. Az új rendelkezés valójában csak a nem lakás cél-
jára szolgáló helyiségek bérleti díjára vonatkozik.


